
Câmara Ml1nicipalde Fortaleza

,REQUERIIVlENTO N° ------------------

Requer seja efetuada a transcrição, para os

Anais desta Casa Legislativa Municipal, do

artigo assinado pela jornalista Mariana Freire,

publicado no jornal O Povo, em sua edição do

dii3 25/10/13, com o título "Policiais conhecem

bebê que ajudaram a nascer",

EXMO. SENHOIR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE FORTALEZA

o Vereador Evaldo- Lima (PCdoB), no uso de suas atribuições legais e

nos termos regimentais, vem, à presença de Vossa Excelência, requerer que

seja efetu,ada a transcrição para os Anais da Câmara Municipal de Fortaleza,

do artigo assinado pela jornalista Mariana Freire, publicado no jornal O Povo,

em sua edição ,do dia 25 de outubro de 2013, com o título "Policiais conhecem

bebê que ajudaram a nascer".

o ãrtigo noticia o encontro de Lara, nascida na manhã de 02 de outubro de

2012, com os policiais rodoviários que ajudaram seu pai e sua mãe a atravessarem o

congestionamento da BR 116 e chegarem ao hospital a tempo de serem realizados os

procedimentos méciÍco-cirúrgicos para o nascimento de Lara. Ressalta as declarações

dos policiais e dos pais da criança rememorando aquela manhã inesquecível. Por fim,

destaca, que o casc:i1elaborou uma carta de agradecimento a Yuri e Walter, além

de marcar uma data para o encontro.
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Requer, por último, que, após a aprovação deste requerimento, dê-se

ciência ao Depélliamento de Polícia Rodoviária Federal, por meio de cópia a

. ser enviada para:

-
PC do B,
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Câmara Ml.micipal de Fortaleza

Artigo

POLICIAIS CONHECEM BEBÊ QUE AJUDARAM A NASCER

Artigo publicado no jornal O Povo,
em sua edição do dia 25/10/2013.

_P_c_dí_c_ia_,i_s_8_J_x_ir_c1_n_',)_c_2I1J.Ln,__h_o_e_,r,!' enpan"afél!T1snto lJ3ra que rnã,e em
trabalho de parto cheqasse ao hospi'tal

Após pouco mais de um ano, os policiais Walter Bandeira e Yuri Autran conheceram

Lara, Eles ajudaram a menina a nascer

Era um sorriso largo como se, com apenas um ano, já pudesse contribuir

~om a missão, O sorriso foi, oportuno porque ontem foi um dia de agradecer,

\Jos braços, dos pais, Lara Maria conheceu dois homens que tiveram, por acaso

. I; por ofício, grande importância para a sua chegada, "Nós viemos representar

as pessoas que foram ajudadas nos momentos que mais precisaram",

apresentou-se o pai Carlos Roberto Pinto, 42,
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Há pouco mais de um ano, Lara resolveu nascer antes do agendado. Às

5 horas da manhã do dia 2 de outubro, Morgana Uchoa, 35, sentiu os primeiros

sinais de que ela estava chegando. Saíram dà Cidade dos Funcionários, onde

moram, para o I'lospital às 7 horas. Era dia de semana, e eles se depararam

com um problema de todas as manhãs: o congestionamento da BR-116. O

trânsito estava parado. "A gente nem lembrou. Continuamos no carfO. Não

tinha o que fazer", lembra.

Aquele dia nunca vai sair da cabeça, garante Carlos. Elas dependiam

dele, e ele sabia. "Era uma situação em que eu, precisava tomar "uma

providência para salvar a minha filha e a minha esposa". Foi tudo tão rápido,

ele diz, qUe não houve 'nem tempo para ter medo. De longe, ele avistou a

viatura da PoliciEI Rodoviária Federal (PRF), Nela, estavam os policiais Walter

Bandeira e Yuri Autran. "Eu disse que a minha mulher estava em trabalho de

parto e pedi para eles me tirarem dali". Os dois guiaram a viatura como bated.or

para o casal. Pelo acostamento, em zigue-zague entre os carros.

"Como pai, eu não pude deixá-Ios na mão", confessa Walter. Eles foram

at~ a avenida Aguanambi. "Depois, a gente esperou que desse tudo certo".
I

Morgana conta que ainda foi preciso recorrer a ruas secundárias para fugir do

engarrafamento comum de todas as manhãs. "Foi tudo cronometrado. Se eles

'lão tivessem ajudado, eu não sei se teria conseguido". Ao chegar ao hospital,

lem deu tempo de preencher as fichas, Lara já estava quase nascendo.
J

Segundo Yuri, que tinha a mulher grávida de três rrleses na época, '

participar de um nascimento "ameniza" a rotina, Depois, ele avalia, ficou até

~'ensando no que poderia ter feito de melhor, mas sabe que a ajuda foi

importante. "Os órgãos públicos se distanciam tanto da sociedade que

Esquecem do seu objetivo real. Isso nos faz lembrar do nosso objetivo inicial,

que é servir".
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O casal elaborou uma carta de agradecimento a Yuri e Walter, além de
"

marcar uma dé:lta para o encontro. "Eu achei que eles ficariam felizes de

conhecê-Ia e sa:)er o quanto são importantes para nós", afirma Carlos. Quando

Lara,' a bebê que "chegou chegando", for maior, a mãe promete, saberá da

aventura que pEISSOUantes de nascer. "Ela foi até de batedor para o hospital".

Além 'de aprender as lições de gratidão, diz, ela vai saber da história que tem

para contar. (O Povo -- Mariana Freire - Em 25/10/2013)
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